
学校教育目標：『豊かな心・健やかな体・将来への夢をもつ生徒の育成』     ＜１年間の学校運営を振り返る 学校運営協議会＞ 

  

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参観日 ありがとうございました 

哲多中学校だより 
新見市立哲多中学校 

令和 6 年 2 月 22 日 

文責 校長 

 

保護者の皆様、２月１９日（月）の参観日では、足元の悪い中、多数の方に

参加していただき、ありがとうございました。授業参観では、１年生が職業調

べ、２年生が職場体験について、個人で調べたり体験したりした内容の発表を

ご覧いただきました。子供たちの具体的な進路や将来について、家庭で話題に

する機会は意外に少ないかもしれません。今回の発表・参観をきっかけに、将

来についての話題が広がり、より子供たちの進路への関心や実現への意欲の向

上につながれば幸いです。 

学年支会では、各学年の１年間の成長の様子や来年度への課題と期待などを

担任等からお伝えしました。また、次年度の PTAの役員決定に関しましても本

校教育のためにご尽力くださりありがとうございました。 

今年度最後の参観日、大変お世話になりました。 

 

 

2月 19日（月）、第 3回学校運営協議会を行いました。今年度、最後の学校運営

協議会で、１年間の学校運営についての振り返りを行いました。出席された委員の

皆様方から主に次の意見をいただきました。今後の学校運営の生かしていきたいと

思っています。学校運営協議会の皆様、１年間ありがとうございました。 

〇新見高校への進学希望者が３名しかいない。総合ビジネス科がなくなったのが大

きいのではないか。 

〇中学校が行っているまちづくりプロジェクトの提案を新見高校と連携することも

考えたらどうか。 

○中学校からは、平等に高校の説明をしていると思うが、新見高校へ進学する場合

の特典などを保護者へもっとアピールするべきだと思う。 

＜授業の感想＞ 

○１部の生徒が、声が小さかったので聞き取り辛かったのは残念だった。 

○２年生のスライドや１年生のポスターなど、文字の大きさなど他者を意識して作

られていた。 

〇人と関わるということで、１・２年生それぞれにキャリア教育が生きていると感

じた。 

公民館まつりに向けて 

3月 3日（日）に予定されている哲多公民館まつりに葛原響希くん、坂本稜

恭くん、田村 壮くん、鈴木華歩さん、宮脇咲奈さんの３年生の有志５名が

参加します。 

今回は、技術科や総合的な学習の時間で取り組んできたドローンを披露し

ます。 

当日は、哲多総合センター２階大ホールにて 9：00～のオープニングで出演

予定になっています。ご都合の着く方は、ぜひ会場でご覧ください。 


